
Творчість без меж
Творчість залишається по

за політикою та кордонами. 
Одна правильна зустріч твор
чих людей може привести до  
цілого міжнародного проекту. 
Про що це? Про Міжнародний 
проект «Культурно-освітня єв- 
роінтеграція молоді. Разом».

Народився він у маленькому 
місті Славутич, що на Київщині, 
під час Міжнародного фестива
лю дитячої демократії, телеба
чення, преси та творчості «Золо
та осінь Славутича». Цей проект 
об’єднав однією ідеєю міжна
родні фестивалі з Білорусі (фес
тиваль-конкурс творчості «Нові 
вершини» у Мінську, Відкритий 
міжнародний фестиваль дослід
ницьких робіт «Книга — начало 
начал каждой науки» у Калінкові- 
чах), з Польщі (Міжнародний 
фестиваль творчості «Folkowe 
іnspiracje» у Лодзі) та ще один 
український фестиваль-конкурс 
дитячо-юнацької журналістики 
«Прес-весна на Дніпрових схи
лах». Така співпраця сприяє на
лагодженню професійних, твор
чих, дружніх контактів між дітьми 
та молоддю з різних країн.

Отже, днями учасники проек
ту вкотре зустрілися у Лодзі. 
Цього року фестиваль «Folkowe 
іnsрігасjе» зібрав дев’ять країн- 
учасниць: Польщу, Україну, Бі
лорусь, Грузію, Палестину, Іта
лію, Нідерланди, Чехію та РФ. 
Українська делегація була най- 
масовішою — понад 140 учасни
ків з різних міст!

У рамках фестивалю відбули
ся традиційні конкурси з вокалу, 
хореографії та фотографії «Зо- 
лотий човен». З великим успіхом 
підкорили міжнародне журі во
калісти зі Славутича. Троє з них 
— Лілія Бура, Вікторія Шевченко 
та Данило Сивка — отримали 
спеціальні відзнаки журі, Софія 
Юрченко одержали срібний 
човен, Єлизавета Дудкіна (на 
знімку) — золотий (до речі, вже 
другий рік поспіль!), а їхній ду
ет... ще один золотий.

Крім того, учасники мали на
году більше дізнатися про тра
диції та фольклор інших країн, 
зануритися у фестивальну ат
мосферу і повернутися додому 
в передчутті наступної зустрічі, 
яка обов’язково відбудеться 
22—25 вересня у Славутичі на 
Міжнародному фестивалі дитя
чої демократії, телебачення, 
преси та творчості «Золота 
осінь Славутича».
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